



В «Почтовом салоне» на почтамте Минска состоялась презентация почтовых проектов, посвященных медалистам Олимпийских и Паралимпийских игр в Токио

Сегодня, 16 декабря 2021 года, в «Почтовом салоне» на почтамте Минска состоялась презентация почтовых проектов, посвященных медалистам Олимпийских и Паралимпийских игр в Токио.

В церемонии торжественного гашения [почтового блока «Медалисты Игр XXXII Олимпиады в Токио»](#) приняли участие:

- заместитель министра связи и информатизации Республики Беларусь Гордеенко Наталья Михайловна;
- вице-президент Национального олимпийского комитета Республики Беларусь Довгаленок Дмитрий Александрович.

В церемонии торжественного гашения [почтового блока «Медалисты XVI летних Паралимпийских игр в Токио»](#) приняли участие:

- заместитель министра связи и информатизации Республики Беларусь Гордеенко Наталья Михайловна;
- председатель Паралимпийского комитета Республики Беларусь Шепель Олег Александрович.

Почтовые проекты состоят из почтового блока, конверта «Первый день» и специального штемпеля. Тираж каждого блока – 7 тысяч экземпляров.

Подготовлены выпуски в сотрудничестве с Национальным олимпийским комитетом Республики Беларусь и Паралимпийским комитетом Республики Беларусь.

Более 1 440 почтовых марок введено в обращение Министерством связи и информатизации Республики Беларусь с 1992 года. Белорусские марки – это не только государственные знаки почтовой оплаты. Марка – неповторимый и лаконичный способ рассказать жителям всего мира о важных событиях в жизни нашей страны.

Почтовые выпуски, на которых представлены медалисты Олимпийских и Паралимпийских игр в Токио, станут яркими страницами почтовой летописи и займут достойное место в частных коллекциях, а также станут удачным средством популяризации достижений белорусских спортсменов и будут востребованы как в Республике Беларусь, так и за рубежом.

https://blog.belpost.by/Novosti/Prezentatsiya_medalisty